Guayaquil, noviembre 18 de 2011

MARCO ANTONIO BASTIDAS TERAN Ciudad.~

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía ESERPI, ESTACION DE SERVICIOS Y PIQUEOS S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS, a contarse desde el día de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil.

El cargo para el que usted ha sido elegido implica administrar a la Compañía con las más amplias facultades y atribuciones, con las limitaciones impuestas por la Ley y el estatuto; además, en caso de ausencia temporal o permanente del Gerente General, ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, tal como consta en la escritura pública de constitución otorgada ante el Notario Quinto de Guayaquil abogado Cesáreo Condo Chiriboga, el 8 de noviembre de 2011, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15 de noviembre de 2011, de fojas 104.845 a 104.863, Registro Mercantil NO. 20.386 Registro Mercantil NO. 20.386.

Formulo fervientes votos por el éxito de la gestión que se le ha encomendado.

Muy atentamente,

· Lyendoleege Bush des Guadalupe Bastidas de Reyes,

SECRETARIA DE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS.

Dejo constancia que en esta fecha he aceptado el cargo a que se refiere la nota que antecede. Guayaquil, noviembre 18 del 2011

MARCO ANTONIO BASTIDAS TERAN C.C. 0914788849 - C.V. 101-0045

DIRECCION: Ave. Fco de Orellana y 1er. Callejón 23 NO. E/S – Los

Vergeles

TELEFONO: 593-4-6006762

## Registro Mercantil Guayaqu



Nº 083530

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintidos de Noviembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía ESERPI ESTACION DE SERVICIOS Y PIQUEOS S.A., a favor de MARCO ANTONIO BASTIDAS TERAN, de fojas 107.776 a 107.777, Registro Mercantil número 20.963.

ORDEN: 71460

REVISADO POR:

Э

XAVIER RODAS GARCES
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

Morcantil del Cambo